## ■個人情報の同意文

当社は、お問合せフォームから入力された個人情報を、以下のとおり取り扱います。

1. 事業者名

株式会社インフォーテック

2. 個人情報保護管理者

第一事業部長 小堀 陽一朗

- 3. 個人情報の利用目的
  - (1)お問合せ対応のため
  - (2) 当社サービスのご案内のため
  - (3) VB Migrationに関するお見積り、トライアル版等のお問い合わせ対応のため
- 4. 第三者提供及び委託

個人情報の第三者提供は行いません。当社の責任で委託する場合がございます。

5. 個人情報の開示等の請求

本件に関する個人情報の開示等に関して、下記の当社窓口に申し出ることができます。 その際、当社はご本人を確認させていただいたうえで対応いたします。

【お問合せ窓口】

個人情報に関するお問合せ窓口

TEL:03-6824-7535

受付時間 10:00~18:00 (但し、土・日・祝日を除く)

6. 個人情報を提供されることの任意性について

当社に個人情報を提供されるかどうかは任意ですが、必要な項目をご記入いただけない場合には、適切な対応ができない場合がありますので、予めご了承ください。